
M : 1 = 15

SPG.Kindergartensandkasten 
Art.Nr. Montageanleitung

Blatt 1
Gedruckt am  04.07.2017

gez. :J. Kempf

Fassung : 19.06.2017

09342/9649-0 09342/9649-10

Konstr. : S.H. Spessart Holzgeräte
Technische Änderungen vorbehalten 

Spanplattenschrauben Senkkopf TX 25 5x 80 mm VA
                             bündig verschauben

 Türbandschrauben Rundkopf TX 30 7 x 40 mm V2A

Montage Sandkasten

 

 Gewindestange verz. DIN 975 8.8  M 8
Untelegscheiben DIN 440 für M8
Sechkantmuttern M8

1

2

3



M : 1 = 15

SPG.Kindergartensandkasten 200x200 cm
Art.Nr. 10 1100 0002

Blatt 1
Gedruckt am  19.06.2017

gez. :Markert

Fassung : 30.05.2017

09342/9649-0 09342/9649-10

Konstr. : Markert
Technische Änderungen vorbehalten 

2090

20
90

145 1800 145



M : 1 = 15

SPG.Kindergartensandkasten 200x200 cm
Art.Nr. 10 1100 0002

Blatt 3
Gedruckt am  19.06.2017

gez. :Markert

Fassung : 30.05.2017

09342/9649-0 09342/9649-10

Konstr. : Markert
Technische Änderungen vorbehalten 

2000

145

31
0

SCHNITT

Auskoffern der Sandgrube, 
Unterbau (Pflasterarbeiten, Drainage, Vlies)
und Sandbefüllung BAUSEITS
(= nicht in der Montage / im Lieferumfang enthalten)


